

这篇文章给大家聊聊关于比特币200日均线价格，以及比特币200日均线价格走势对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

- [1. 比特币暴跌！是泡沫破灭还是调整？你怎么看？](#)
- [2. 比特币价格已腰斩，是否还能进场？](#)
- [3. 比特币价格坐上下行过山车，接下来的命运会怎样？](#)
- [4. 在那能买到比特币？](#)

比特币暴跌！是泡沫破灭还是调整？你怎么看？

关于比特币是不是泡沫，一直争议不断，支持一方经常把比特币跟荷兰郁金香泡沫来对比，在1634年到1637年，荷兰是当时世界金融的中心，拥有很多创新的金融市场。就如现在疯狂的比特币一样，荷兰在这期间也发生了疯狂的“郁金香热”。

当时的欧洲贵族、精英人群以佩戴郁金香作为富裕、高贵的象征。这种对于高富帅和白富美的向往，让郁金香球茎需求不断增长，助推了郁金香价格上涨。

很快，这场对时尚的追求，引发了一场从上到下的投机狂热。不论是贵族、普通小市民，甚至是欧洲大妈，都加入到这场疯狂的郁金香运动中。

当人们购买郁金香脱离了原先内在的价值后，离泡沫破灭也就不远了。在泡沫破灭前夕，一朵稀缺品种的郁金香价格可以买下阿姆斯特丹的一幢豪宅，这跟现在“一币一房”的口号是不是很相近？

1637年2月，当市场需求量开始衰减，这场郁金香运动顿时土崩瓦解，价格跌到了高峰期价格的10%以下。

反对一方认为，郁金香作为一种植物可以无限繁殖的，被炒成稀缺商品，所以脱离其实际价值，而比特币的总量是限定在2100万个，属于稀缺品种。所以，两者完全没有类比性。

那么比特币的价值究竟何在呢？

我们可以看到通常炒币者最擅以“拥有巨大使用价值”来定义比特币，这种使用价值体现在替代传统货币上，一个用1000比特币购买两个汉堡包的故事在比特币疯涨后，被反复提起，成为笑料。

事实上，比特币的是否有使用价值取决于各国对于比特币的态度。目前，中国早先已经明确了停止比特币的交易，

1月11日，比特币交易活跃韩国也明确表示，将提案禁止该国所有的加密货币交易。这也是最近比特币大幅调整的主要原因。

虽然比特币根据算法，总量是固定的，但是以太币、莱特币这些虚拟货币如雨后春笋一般出现，作用和功能完全可以替代比特币，所以，可以说比特币稀缺，但虚拟货币并不稀缺。

如果本身不具备稀缺性、各国官方又不认可，比特币为代表的虚拟货币泡沫破灭，将是大概率事件。

比特币价格已腰斩，是否还能进场？

感谢邀请，可以进场。

比特币价值1月时腰斩再腰斩，目前已经站稳在10000美元附近，比特币从12月底到1月初的2万美元，跌到了1万美元然后继续向下探底到6000支撑点。在刚刚破6000美元支撑点后，立马向上反弹到8000美元附近。然后横盘动荡一段时间，现在已经慢慢回血到11000美元支撑点。

至于能否进场，我还是重复那句话，从比特币的成长k线和历史趋势来看，比特币每次冲顶之后都会遭遇腰斩，然后回归回归价值均线附近，积攒力量庄家吸筹横盘动荡一段时间后继续向上。这次的暴跌是伴随着政策利空和自然洗盘的回归价值均线双重利空造成的。

最近一段时间的比特币狂潮已经持续降温。就在前天，德国财政部宣布将比特币作为同正常法币一样的等同支付手段进行征税工作，目前比特币底层的区块链技术，已经应用到了越来越广阔的市场前景和行业中去。区块链技术的应用并不仅仅局限于金融行业。我们看到食品行业，星巴克沃尔玛和互联网巨头阿里，腾讯，360，网易等等，都纷纷布局。

比特币在未来各国央行没有正式发行数字货币之前，依旧是大趋势向上。如果你是一个风险接受能力比较强的人，你可以适当的参与这个高风险高回报的市场，市场有风险入市需谨慎。我是晴天阅，一个关注于区块链行业的小韭菜，如果你喜欢我的回答，请您点赞关注，您的支持是我创作最大的动力。

比特币价格坐上下行过山车，接下来的命运会怎样？

感谢邀请！

比特币代表着数字货币的大盘，目前来讲如果按照市场规律来讲比特币目前处于小熊市之中。这是一个好事情，不可能永远处于上升的牛市期，这是一个高风险高回报的市场必要的短暂走熊是为了更高的冲击。

目前的走熊原因基本上就是全球监管的加强伴随着比特币的自然回调回归价值均线，等比特币站稳另一个支撑点位后才会开始新的走势。所以来说目前的比特币横盘动荡是很正常的，价格围绕价值均线上上下下波动也会呈现出过山车势，伴随着比特币挖矿的成本增高支撑点位必然会再一次上移。

短期来看全球监管属于利空，但是长远来讲，一个成熟的市场监管模式，是比特币走向未来的决定性因素之一，所以长远来讲全球监管属于利好。伴随着区块链的热潮，比特币的牛熊转换已经不再像2013年那样漫长，比特币回暖到两万美元巅峰时期也只是一个很短过渡期。

点个赞呗亲?????！

在那能买到比特币？

比特币（BitCoin）的概念最初由中本聪在2009年提出，根据中本聪的思路设计发布的开源软件以及建构其上的P2P网络。比特币是一种P2P形式的数字货币，现在在世界上大多数国家流通，可以兑换成大多数国家的法币。比特币比较活跃的国家有日本，韩国、美国，中国等。

在中国，比特币进入大众视线应该是2013年年初，本人于2013年11月份接触比特币，那时国内比特币价格约人民币1700左右一个，于2013年11月25日左右达到高峰期在8000左右，之后央行出关于比特币防范风险的通知，价格一路下跌，之后本人退市，获利甚微。

2016年年初，随着区块链技术的普及，以及众多国家对比特币的认可，比特币价格一路上涨，现在国内比特币价格高达18000人民币一个。

比特币在中国有超过10个交易平台，公认的三大平台有：比特币中国，OKCOIN（币行），火币。其他比较出名的平台还有比特币时代，中国比特币等等。

提到比特币，不得不提山寨币，如莱特币，以太坊，狗狗币等等10几种，价格在今年都有10倍以致几十倍的增长，由于比特币交易平台是24小时全天候交易的，涨跌幅没有限制，可以无限增长，也可以无限下滑，风险很大，投资需谨慎。

关于比特币200日均线价格的内容到此结束，希望对大家有所帮助。